

# 世园会茶香园规划有谱了

茶园建成后,游客可品茶观茶

本报12月13日讯(记者 蓝娜娜 通讯员 侯晓华) 13日,2014青岛世园会茶香园效果图正式出炉。根据规划,茶香园位于世园会基址西侧,总占地面积约13.1公顷,不同于主园区的热闹繁华,茶香园以植物造景为主要手段,营造清新、淡雅的景观氛围,游客可在茶香体验园中尽情品茶观茶闻茶香。

据悉,为改变2014青岛世园会原园区狭长的用地结构,有利于交通组织和疏散人流,世园会在原有园区的基础上增加了五个体验园区,分别位于主城区东西两侧。茶香园正属于五个体验园区之一,位于世园会基址西侧,东临绿业园,西临农艺园,南侧与国际园招展用地隔天水路相望,总占地面积约13.1公顷。

在许多人的心中,南方山区梯田状茶园属于茶园中的经典。13日,记者获悉,2014青岛世园会的茶香园利用西部园区地势高低起伏明显的优势,依山就势打造梯田茶山,名为“茶田拢翠区”,以“观茶”为主要特色。游客在该区域内,可观赏到青岛本土特产崂山茶的种植。此外,“茶田拢翠区”还设有茶文化广场、秀竹茶苑、旱溪等景观群,园区内建筑风格也与宁静清雅的茶园相融合,木质楼梯、竹藤茶壶等茶田小品为园区增添别致情调。

除了观茶,游客还能在茶香园另外一个区域“茶香溪谷区”感受“闻香”的乐趣。例如,在该区域溪谷区,游客可看到黑松、五角枫、银杏、榉树、朴树等高大树种;在山脊区,游客能欣赏到

华山松、杜松、龙柏、雪松、紫柏、刺槐、朴树等生态群落;在集中观景区,则能看到青桐、楸树、桃树等树种。同时,该区域内还种植了大量可制作茶的花卉,五彩缤纷,令人赏心悦目。此外,该区域还设置水文化广场,小朋友们可到地面喷泉处嬉戏。

根据总体规划,茶香园整个园区景观结构为“两轴、两区、八景群”。除了“茶田拢翠区”和“茶香溪谷区”两区外,两轴分别为位于园区花谷地带的南北景观轴线及贯穿园区东西向的东西景观轴线;八景群分别为茶文化广场景群、茶田观赏景群、秀竹茶苑景群、旱溪景群、水文化广场景群、茶花溪谷景群、茶罗汉叠水景群、茶叶分布观景台。每个景群以一个主题为主,并以不同景群相互串联而成。

## 老人卖沙包

13日,在兴隆路湖岛小学门口一公厕旁,76岁的常女士正在卖沙包。据介绍,老人从去年开始就在学校门口做沙包,卖给小学生赚钱贴补家用,每个沙包三元,一天能卖七八个。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



## 胶州市国税局云溪税务分局宣传走近弱势群体

近日,胶州市国家税务局云溪分局以党的十八大精神为主导,以我国进入全面建成小康社会决定性阶段为期间,在全国人民高举旗帜、继往开来、团结奋进的过程中。该分局当前和今后一个时期首要政治任务是认真学习贯彻党的十八大精神,要充分认识党的十八大的重大意义,迅速兴起学习贯彻党的十八大精神的热潮,努力在武装头脑、指导实践、推动工作上取得新成效。自觉关注经济民生,积极开展面向社会弱势群体的税收宣传活动,用实际行动共建和谐,服务于经济发展和民生事业。

在税收宣传期间,该局选配精干力量,组织一支税收宣传小分队,选取安排残疾人就业较多的20户企业,面对面向残疾人宣传相关税收优

惠知识以及其拥有的权利和社会保障等,使残疾人深刻体会到税收对残疾人就业的支持。同时辅导企业财务人员,使其全面掌握与残疾人就业相关的税收优惠政策。在农产品重点辖区,积极宣讲涉农税收优惠政策,分发税收宣传册200余份,向百姓赠送《百姓与税收》等70余份,解答税收问题50余人次,切实维护人民的合法权益。另外,该局还联合胶州市妇联、共青团胶州市委等单位开展“关爱春蕾女童,税收体现民生”公益活动。近年来,该局女干部职工累计捐款2.3万元,资助失学女童、困难女童,关爱女童成长,展现税务干部职工热心公益事业、积极奉献社会的良好精神风貌。

(徐鹏 刘进清)

## 易贷多“2倍融资” 破解小微企业融资方程式

目前,融资难题已经成为横亘在小微企业和银行间一道难解的“方程式”。站在小微企业的立场上,资金周转急、融资周期短,缺乏抵押、担保等硬件资源属于实际情况;从银行方面看,小微企业的融资风险相对较大,不值得在产品创新上投入重力。

然而,随着金融政策的大力扶持,这个被边缘化的融资市场正被激活,针对小微企业融资服务的新产品也相继亮相。正如浦发银行今年新推出的中小企业特色融资产品——易贷多就是专门针对企业资信、经营成长状况等给予抵押物价值一定倍数的授信额度,最高融资额度可达抵押物价值的2倍,如抵押物的评估价值100万元,浦发最高可给予200万元融资额度。此外,企业可通过不断累积结算量实现抵押物价值的放大比例提升,企业银行信用越高、往来结算量越大,融资倍数也就越高。

## 新的被征地农民 可领双份保险金

### 本报12月13日讯(记者

李晓闻) 新产生的被征地农民,被征收土地之前须由政府为其缴纳养老保险,还将根据地价获得一定数额的参保补贴。这部分农民也可自愿参加城乡居民养老保险,两种待遇合并发放。13日,青岛市转发了山东省《关于进一步做好被征地农民社会养老保险工作的意见》,并结合本市实际提出贯彻意见。

据了解,《意见》的基本思路是将被征地农民纳入城乡居民养老保险体系,对新征土地的人员按照省有关规定实行“先保后征”,将政府的社会保障出资部分及个人和集体缴纳的养老保险费,记入被征地农民的城乡居民社会养老保险个人账户中,提高被征地农民的保障水平。

被征地农民获得的参保政府补贴数额,与征地区片综合地价相关联。按照规定,相应的补贴资金须在征地被批准后3个月内,由社会保险经办机构根据保险方案落实到个人账户中。征地区片综合地价标准为每亩5万元以下的,政府补贴资金不低于每亩1万元;征地区片综合地价标准为每亩5万元至10万元的,政府补贴资金不低于每亩1.5万元;征地区片综合地价标准为

每亩10万元以上的,政府补贴资金不低于每亩2万元。以上标准根据省政府公布的标准调整而调整。政府出资部分对应保险方案全部记入个人账户,其中将资金的80%记入个人缴纳栏目,20%记入政府缴费补贴栏目,也就是说,政府补贴的资金有八成相当于是个人缴费,此举提高了参保人的养老保障水平。

为做好新老制度的衔接,青岛市规定,已经领取本市原被征地农民养老保险待遇的人员,原待遇继续领取,筹资渠道和资金来源不变;同时可自愿按相关规定参加城乡居民养老保险并享受相应待遇,两种待遇合并发放。

另外,执行《山东省土地征收管理办法》(省政府令第226号)新产生的被征地农民,按鲁政办发[2012]62号及本通知规定参保缴费并享受相应待遇,新产生的被征地农民可自愿参加城乡居民养老保险,并享受相应待遇,两种待遇合并发放。

## 胶州供电加强地县一体化管理

近日,胶州市供电公司编制完成了2013年地县统一的电网年度运行方式,通过

分析电网网架结构等指标,加强了“地县一体化”管理。(孙丽君)

## 莱西供电走访客户促进优质服务

莱西市供电公司对全市重点用电客户展开了为期一周的走访活动,旨在密切供

用电关系,让优质电能更好地服务企业发展。(戴书展)

## 即墨供电营造良好用电环境

12月份,即墨市供电公司彩虹服务队在人口密集的社区、村庄张贴宣传画,发放安

全宣传资料5000余份,收到了良好的效果,确保冬季群众用上安全电、舒心电。(江泽灏)

## 平度供电为困难职工送温暖

12月10日,平度市供电公司向青岛市慈善工会呈报13名困难职工救助名单,

开展困难职工冬季送温暖活动。(乔显德 苗风霞)

青岛广电影视有限责任公司

## “一品景芝《一座城池》圣诞之夜”即将隆重上演回馈岛城人民大抽奖

青岛广电影视有限责任公司,是由青岛电视台控股并大力支持发展的公司,下辖青岛广电影视剧场、青岛广电影视传媒艺术专修学校,以策划、组织大型文艺演出为轴心,集制作电视剧、电影、原创栏目剧为一体,以青岛电视台《大开演界》为播出平台,拥有强大的综艺活动和晚会专业团队。曾成功举办“跨越——纪念青岛广播电台成立60周年暨青岛人民广播电视事业发展60周年大型广播电视文艺晚会”“山东省第二届朗诵大赛”“2012青岛市军民迎新春文艺晚会”“岁月如歌——纪念《在延安文艺座谈会上的讲话》发表70周年大型文学艺术活动开幕式”“2012年青岛市庆祝六一儿童节大型文艺晚会”

“党的十八大——为时代放歌”等

主题晚会,为青岛文化事业的发展做出了突出的贡献。

旗下青岛广电影视剧场坐落于青岛广播电视台内(市南区宁夏路200号),剧场拥有全国一流声、光、电系统,升降的舞台,LED灯光系统、数字化高科技音响系统,以及供700名观众看演出的软座椅,集休闲、娱乐于一体,可承接各种会议及晚会演出。

青岛广电影视剧场以发展青岛文化事业为己任,自正式运营以来,通过自主创新、积极引进等方式,为岛城人民献上了多部经典舞台剧,如引进根据韩寒小说改编,深受青年观众喜爱的《一座城池》;深受父母孩子好评的儿童剧《魔力

小星艾塔》、《老狼请客新传》等。

值此新年元旦来临之际,青

岛广电影视剧场有感于岛城人民

的支持与厚爱,精心选择、安排了

《一座城池》、《魔力小星艾塔》、

《老狼请客新传》、《阿里巴巴与四

十大盗》四部剧演出,来回馈广大的

岛城人民:

其中,《一座城池》将于12月24日圣诞节再次上演,届时将举行“一品景芝《一座城池》圣诞之夜”回馈岛城人民大抽奖活动;新编儿童剧《阿里巴巴与四十大盗》,将带给孩子们更美好的神奇体验!通过四部剧的演出,为岛城人民的2012年画上完美的句号。

业务咨询电话:0532—85702638

抢票电话:0532—85702636

另外,为培养青少年影视表演人才,全面提升青少年艺术修养和综合能力,为青岛影视发展储备后备力量,青岛广电影视传媒艺术专修学校现招收童话剧小演员,将从声乐、主持、舞蹈、表演等方面进行综合培养,童话剧将在青岛电视台QTV5频道《大开演界》栏目播出,优秀学员可推荐到电影、电视剧、栏目剧组进行实践。

报名电话:85702208 80900123 王老师

2012年12月份演出日程表			
日期	剧目	演出时间	
12月8日	周六	老狼请客新传	10: 30
12月9日	周日	老狼请客新传	10: 30
12月15日	周六	阿里巴巴与四十大盗	10: 30
12月16日	周日	阿里巴巴与四十大盗	10: 30
12月23日	周日	一座城池	19: 30 (已满)
12月24日	周一	一座城池	19: 30
12月29日	周六	魔力小星艾塔	10: 30
12月30日	周日	魔力小星艾塔	10: 30